
 «Бабайка забере…» Чому не можна лякати дитину? 

                                  

Напевно в громадських місцях ви спостерігали ситуацію, коли мама, не 

знаючи як впоратися з неслухняністю дитини, говорила йому: "Ось не 

слухатимешся, тебе геть той дядько забере". 

Ще говорять: "бабайка забере"., "міліціонер забере"., "У інтернат тебе 

віддам". і ще багато подібного жаху. 

А ще зустрічаються на вулиці такі бабусі "помогатели-воспитатели", які самі, 

за своєю ініціативою, коли бучуть, що дитина плаче або не слухає маму, 

просто підходять і говорять "я тебе зараз заберу". 

Чи можна так лякати дитину, просто в цілях виховання? 

Однозначно НЕ МОЖНА!!!!!! 

ЧИМ НЕБЕЗПЕЧНЕ ТАКЕ ВИХОВАННЯ? 

1. Ми прищеплюємо дитині дитячі страхи, ми вселяємо дітям, що світ 

небезпечний і, що батьки не можуть захистити себе; 

 

2. Дитина може з часом почати розуміти, що "бабайки" не існує, 

оскільки вони не приходять, і тоді у дитини формується розуміння, що 

батьки можуть обманювати. В результаті, з часом, коли дитина стане 

старша, він може перестати чути і слухати вас, може почати ігнорувати 

інформацію від вас.  

 

3. Програмуємо дитину на негатив. 

"Не чиститимеш зуби - у тебе випадуть усі зуби". "Якщо не поїси зараз 

- у тебе живіт заболить". 

 



 

ЯК ПОСТУПАТИ БАТЬКАМ? 

 

      ПОЯСНЮВАТИ!!! 

     Головний принцип - причинно-наслідковий зв'язок. 

    "Якщо зробити це, то це може пошкодити цьому… може вплинути на  

 це... може таке статися…, а мені б цього не хотілося, я переживаю за тебе, за 

твоє здоров'я" – пояснення та роз’яснення  без кошмарів і жахів. 

   Не виходить з першого разу, пояснюйте другий… третій… приводьте 

особисті аргументи. Запорука того, що діти вас почують - це добре 

налагоджені стосунки з ними. Для цього їх не можна залякувати, нести 

негативну інформацію, а навпаки, говоріть так, щоб їм було цікаво, 

пізнавально, на їх мові (відповідало їх віку). 

 

Головне завдання батьків - знайти підхід до дитини, а не залякати! Знайти 

підхід, звичайно, буває складніше, ніж залякати, але ж усе саме гідне, цінне 

досягається зусиллям і мудрістю! 

 

Давайте намагатись бути усвідомленими батьками! 

 

 
 

 

 

 


